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Conservatorii clujeni,
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Un film cu clovni trişti
la Cinemateca TIFF
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unei acrobate. Pagina 5

SPORT

Victorii în şir pentru CFR
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Încă două săptămâni pentru 
depunerea formularului 210

EVENIMENT

Doi foşti miniştri condamnaţi 
la trei ani de închisoare

DESCOPERIRE

Revolver din al Doilea Război 
Mondial, la Penitenciarul Gherla

Instanţa supremă i-a con-
damnat ieri pe foştii miniştri 
ai Agriculturii, Decebal Tra-
ian Remeş şi Ioan Avram 
Mureşan, la câte trei ani de 
închisoare cu executare, în 
dosarul în care sunt acuzaţi 
de fapte de corupţie. În ce-
ea ce-l priveşte pe Ioan 
Avram Mureşan, judecăto-
rii au decis deducerea inter-
valului de o zi cât acesta a 
fost reţinut, în 6 octombrie 
2007, şi au menţinut obliga-
ţia de a nu părăsi ţara im-
pusă fostului ministru.

Totodată, judecătorii au 
dispus confi scarea de la De-
cebal Traian Remeş a 1.500 
de euro şi 1.500 de lei, bani 
ce vor ajunge la stat şi au 
menţinut sechestrul pus pe 
un imobil din Baia Mare al 
acestuia. Instanţa supremă 
a mai dispus obligarea fi e-
căruia dintre inculpaţi la 
plata a câte 17.000 de lei 

cheltuieli judiciare. Decizia 
poate fi  contestată la Com-
pletul de cinci judecători.

În acest dosar, Decebal 
Traian Remeş, ministru al 
Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale în perioada apri-
lie-octombrie 2007, este acu-
zat de trafi c de infl uenţă, iar 
Ioan Avram Mureşan de 
complicitate la cumpărare 
de infl uenţă, în formă con-
tinuată, potrivit Direcţiei 
Naţionale Anticorupţie. Po-
trivit rechizitoriului DNA, 
în 13 septembrie 2007 şi 23 
septembrie 2007, Remeş, în 
calitate de ministru al Agri-
culturii şi Dezvoltării Rura-
le, ar fi  acceptat şi primit 
produse alimentare în va-
loare de 1.500 de lei şi su-
ma de 15.000 de euro pen-
tru a favoriza o fi rmă la câş-
tigarea a două licitaţii publi-
ce de atribuire de lucrări de 
amenajări funciare.

Un revolver din in al Doi-
lea Război Mondial a fost 
găsit în zidăria unei anexe 
a Penitenciarului Gherla. Re-
prezentanţii instituţiei au 
precizat că pistolul a fost 
descoperit ieri, în jurul orei 
11.00, cu ocazia executării 
unor lucrări de renovare la 
o anexă din exteriorul Peni-
tenciarului Gherla. Arma se 
afl a într-o stare avansată de 
degradare.

„Revolverul se afl a în zi-
dăria anexei, iar potrivit con-
statărilor preliminare, acesta 
este din perioada celui de-al 
Doilea Război Mondial”, a 
precizat Dan Donciu, purtă-
torul de cuvânt al Penitenci-
arului. Primele măsuri intre-
prinse de conducerea Peni-
tenciarului Gherla au fost izo-
larea zonei în care a fost des-
coperită arma şi anunţarea 
Poliţiei Municipiului Gherla. 

ANAF atrage atenţia an-
gajatorilor că termenul limi-
tă pentru depunerea fi şelor 
fi scale privind impozitul pe 
veniturile din salarii (formu-
lar 210) pentru anul 2011 es-
te data de 29 februarie 2012, 
inclusiv.

Fişele fi scale se depun de 
către angajatori la unitatea 
fi scală în a cărei rază terito-
rială îşi au domiciliul fi scal 
sau sunt luaţi în evidenţă 
fi scală, în format electronic, 
pe suport magnetic sau op-
tic, însoţite de un borderou 
privind conţinutul acestora, 
semnat şi ştampilat conform 
legii.

Formatul electronic al 
formularului se obţine prin 
folosirea programului de 
asistenţă elaborat de Minis-
terul Finanţelor Publice. 
Programul de asistenţă este 
distribuit contribuabililor 
gratuit de unităţile fi scale 

teritoriale sau poate fi  des-
cărcat de pe site-ul Ministe-
rului Finanţelor Publice.

Angajatorii au obligaţia 
de a edita fi şa fi scală în for-
mat hârtie, în două exem-
plare. Unul dintre acestea se 
păstrează de angajator, iar 
celălalt se înmânează anga-
jatului, semnat şi ştampilat 
conform legii.

Formularul 210 se com-
pletează pentru fi ecare per-
soană care realizează veni-
turi din salarii sau asimila-
te acestora, la funcţia de ba-
ză ori în afara funcţiei de 
bază, iar formularul se com-
pletează, pentru fi ecare lu-
nă, cu sumele din statele de 
plată sau alte documente 
prevăzute de lege referitoa-
re la angajatul respectiv, afe-
rente perioadei impozabile 
şi plătite angajaţilor până la 
data limită de depunere a fi -
şelor fi scale.

O medie a salariilor brute pe cele şase regii aflate în subordinea Primăriei Cluj-Napoca 
şi a Consiliului Judeţean Cluj indică un venit brut pe angajat de 2.343 de lei. Vezi cât câştigă angajaţii 
fiecărei regii şi de ce există diferenţe atât de mari între primele şi ultimele clasate. Pagina 7

Ce salarii sunt
în regiile clujene?

Vezi angajaţii cărei regii câştigă cel mai bine şi care sunt „zgârcitele“ clasamentului
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Primarul interimar al 

municipiului 

Cluj-Napoca, Radu 

Moisin a anunţat ieri că 

subiectele privind reabi-

litarea zonei Cetăţuia şi 

modernizarea străzii 

Kogâlniceanu vor intra 

în dezbatere publică.

Prima întâlnire în acest 

sens va avea loc chiar în 

cursul acestei săptămâni, 

la dezbatere fiind invitaţi 

reprezentanţi ai societăţii 

civile, ai Ordinului Arhitec-

ţilor din România şi ai Re-

gistrului Urbaniştilor. „Îi in-

vităm să participe, pentru 

cât mai multe puncte de ve-

dere, va fi complicat pen-

tru că o parte din terenuri 

sunt proprietate privată, dar 

vor fi discuţii. Discuţiile vor 

fi legate de zona superioa-

ră a dealului şi de trepte. 

Reprezentanţii Ordinului 

Arhitecţilor au câteva idei 

mai vechi care trebuie dis-

cutate şi dezbătute. În pri-

vinţa străzii Kogălniceanu, 

aici situaţia este mai avan-

sată, din punctul de vede-

re al proiectelor“, a expli-

cat Moisin.

Dezbaterea publică pri-

vind pietonalizarea străzii 

Kogălniceanu şi reabilita-

rea zonei Cetăţuia va avea 

loc joi, 16 februarie, cu în-

cepere de la ora 12, în Sa-

la de Sticlă a Primăriei 

Cluj-Napoca, din strada Mo-

ţilor nr. 3.

Cetăţuia, o prioritate 
pentru 2012

În luna ianuarie, repre-

zentanţii municipalităţii 

anunţau că în acest an au în 

vedere reabilitarea zonei Ce-

tăţuia şi modernizarea aces-

teia, amenajarea unei păduri 

parc în zona Făget şi proiec-

tul „Someşului navigabil“. 

Primarul interimar Radu Mo-

isin a precizat atunci că aces-

te subiecte trebuie dezbătu-

te alături de clujeni pentru 

că, „ei sunt benefi ciarii pro-

iectelor“.

„Astfel, pe lângă proiec-

tul «Cluj-Capitală Culturală 

Europeană», vrem să existe 

dezbateri şi în privinţa aces-

tor trei noi subiecte, reabili-

tarea zonei Cetăţuia, Some-

şul navigabil şi amenajarea 

pădurii-parc Făget“, a spus 

atunci primarul interimar.

Dezbatere publică 
pentru strada Mehedinţi

Vă reamintim că o altă dez-

batere anunţată de Moisin va 

avea loc în perioada următoa-

re pe tema privind instituirea 

unui sens unic pe strada Me-

hedinţi. Săptămâna trecută, pri-

marul interimar al municipiu-

lui Cluj-Napoca a precizat că 

propune lansarea în dezbatere 

publică a planşei referitoare la 

instituirea unui sens unic pe 

Mehedinţi, deoarece în zonă 

trăiesc 10.000 de clujeni, aproa-

pe cât un oraş, şi e necesar ca 

păreirle lor să se facă auzite. 

Aceeaşi decizie a fost luată şi 

în ceea ce priveşte sensul unic 

de pe strada Gheorghe Dima.

Prima dezbatere publică
pentru reabilitarea Cetăţuii
Clujenii pot participa mâine la prima dezbatere privind reabilitarea 
zonei Cetăţuia şi pietonalizarea străzii Kogălniceanu.

Sâmbătă, 18 februarie, la 

Turda va avea loc a doua 

ediţie din acest an a 

„Târgului meşteşugarilor, 

manufacturierilor şi arti-

zanilor populari”.

Evenimentul e organizat 

de Primăria Municipiului Tur-

da, în parteneriat cu Asocia-

ţia Slow Food Turda, şi va avea 

loc în zona pietonală din cen-

trul oraşului, începând cu ora 

9. „La evenimentul pe care îl 

găzduim periodic participă 

meşteşugari, manufacturieri, 

artizani populari din diverse 

domenii de activitate, ideea 

municipalităţii turdene fi ind 

aceea de a crea un cadru fa-

vorabil în vederea promovă-

rii meşteşugarilor din zonă, 

precum şi pentru conservarea 

vechilor tradiţii meşteşugă-

reşti”, au declarat organiza-

torii. Vizitatorii târgului vor 

putea alege din bucatele tra-

diţionale pregătite de produ-

cătorii noştri: brânzeturi, afu-

mături, pâine de casă, tăiţei. 

Nu vor lipsi nici la această 

ediţie produsele de apicultu-

ră, uleiul presat la rece, suve-

nirurile, miniaturile din lemn, 

obiectele de ceramică ale ar-

tiştilor locali sau obiectele de 

podoabă confecţionate manu-

al. Un stand special va fi  ocu-

pat de neguţătorii din Corund, 

cu produse specifi ce şi cu pri-

mele mărţişoare.

Târgul meşteşugarilor, 
în weekend, la Turda

Primăria din Câmpia Turzii 

face un apel către locuitorii 

municipiului pentru a trimi-

te ajutoare umanitare către 

sinistraţii din sudul ţării.

Pe site-ul instituţiei se ara-

tă că, până mâine, locuitorii 

municipiului Câmpia Turzii ca-

re doresc să ajute persoanele 

sinistrate, pot să doneze pro-

duse neprisabile, alimente con-

stând în: apă, zahăr, ulei, con-

serve, cartofi , fasole etc. Aces-

tea pot fi  predate la centrul de 

colectare din incinta Casei de 

Cultură „Ionel Floaşiu”, sala 

mică, între orele 8-19.

La Turda ajutoarele se co-

lectează la biserici şi la gar-

nizoana militară.

Viceprimarul din Turda, 

Mircea Irimie a declarat că 

populaţia s-a mobilizat 

exemplar, iar doritorii pot 

dona în continuare alimen-

te şi îmbrăcăminte la cen-

trele stabilite de comun 

acord cu reprezentanţii ar-

matei şi ai bisericilor din 

zonă. În numai câteva zile 

de la lansarea apelului uma-

nitar, turdenii s-au mobili-

zat şi au adunat produse ali-

mentare, pături, apă mine-

rală şi alte produse de stric-

tă necesitate la punctele de 

colectare înfiinţare în cadrul 

parohiilor dar şi la poarta 2 

a UM din Turda, de pe stra-

da Armatei. D.D.

Apel umanitar către 
locuitorii din Câmpia Turzii



miercuri, 15 februarie | monitorul de cluj  ACTUALITATE 3

SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj,  lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est,  datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

SC. HIDROELECTRICA SA 
– Sucursala Hidrocentrale Cluj, 

anunţă scoaterea la concurs a următorului post vacant:

MAŞINIST INSTALAŢII 
HIDROTEHNICE BARAJE

Baraj Someş Rece I/Comuna Măguri-Răcătau/Jud. Cluj

Cerinţe obligatorii:
• absolvent/ă: minim şcoală profesională
• profi l: mecanic, electromecanic
• cunoştinţe generale de mecanică
Candidaţii trebuie să posede bune abilităţi de 

recepţionare corectă a informaţiilor, spirit de ordi-
ne şi disciplină, adaptabilitate, rezistenţă la efort 
şi stres, capacitate de lucru în echipă.

Concursul se va desfăşura în data de 27 februa-
rie 2012, ora 11.00, la sediul unităţii: str. Taberei 
nr. 1, Cluj-Napoca, Cluj. Documentele necesare în-
scrierii la concurs se vor depune până la data de 
24.02.2012, ora 15, la Serviciul Resurse Umane.

Informaţii suplimentare se pot obţine la 
numărul de telefon: 0264-207810.

S.C.ELECTROMONTAJ S.A. Bucureşti 
Sucursala Cluj

Societate de construcţii-montaj în domeniul electric

angajează

INGINER OFERTARE
Cerinţe:
- studii superioare în domeniul electric
- experienţă minim 1 an
Se oferă: salariu motivant, posibilitate de 

avansare.

CV-urile se pot transmite la adresa de e-mail: 
cristian_chiciudean@yahoo.com.

Românii se numără prin-

tre consumatorii europenii 

care au aşteptări pesimiste 

privind evoluţia economi-

ei, a veniturilor şi a dorin-

ţei de cumpărare, potrivit 

unui sondaj realizat de 

GfK din care reiese că 

noile pachete de salvare 

din Grecia cresc anxieta-

tea în Uniunea Europeană.

În ultimul trimestru al lui 

2011 aşteptările privind starea 

economiei au înregistrat o scă-

dere accentuată în majorita-

tea ţărilor din Uniunea Euro-

peană. Cele mai bune valori 

ale indicatorului le prezintă 

Germania (-0,9 puncte) şi Spa-

nia (-3,6 puncte). Pe locul al 

treilea, cu o valoare cu mult 

mai mică, se situează Bulga-

ria cu -25,5 puncte. La polul 

opus se afl ă Portugalia (-54,7 

puncte), Grecia (-58,6 punc-

te) şi Republica Cehă (-63 

puncte). România (cu -34 

puncte) se situează aproape 

de nivelul Poloniei (-38) şi Ita-

liei (-39 puncte).

„Noile pachete de salvare, 

nesiguranţa privind modul în 

care situaţia va progresa în 

Grecia, Italia şi Franţa, şi per-

spectivele mai slabe de creş-

tere economică în 2012, toa-

te măresc anxietatea consu-

matorilor europeni”, se arată 

în studiul GfK „Climatul de 

consum în Europa”.

Aşteptările privind veni-

turile sunt afectate de pre-

spectiva unei rate a şomaju-

lui în creştere şi a unor im-

pozite majorare. În acest sens, 

Germania se afl ă într-o situ-

aţie cu totul diferită de cea 

din alte ţări europene, înre-

gistrând o valoare de 34 de 

puncte, având în vedere creş-

terea economică extrem de 

mulţumitoare, care determi-

nă consumatorii să fi e de pă-

rere că salariile vor continua 

să înregistreze o creştere ac-

centuată în 2012.

Spania are, din nou, a do-

ua cea mai mare valoare a 

indicatorului, situat la -8,6 

puncte, urmată de Austria 

cu -19,7 puncte. Declinuri 

semnificative ale venituri-

lor sunt anticipate în conti-

nuare de greci (-65 puncte), 

italieni (-60,7 puncte) şi 

francezi (-60,4 puncte). Ro-

mânia se situează la mijlo-

cul eşalonului cu -27 punc-

te, situaţie asemănătoare ce-

lei din Bulgaria (-28) şi Ce-

hia (-30).

Rezultate au fost luate din 

studiul GfK „Climatul de con-

sum Maxx”, care are la bază 

interviuri cu consumatori 

efectuate lunar, la cererea Co-

misiei Europene, în toate ţă-

rile Uniunii Europene. În Ro-

mânia au fost realizate 1.000 

de interviuri lunar.

Românii nu mai speră
la relansarea economică

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Contractul cu Bosch va fi  

aprobat, astăzi, de consili-

erii judeţeni în cadrul 

unei şedinte extraordina-

re, iar vineri urmează să 

fi e semnat. După aproba-

re, contractul va fi  făcut 

public, pe siteul 

Consiliului Judeţean şi va 

putea fi  citit de oricine 

este interesat. Contractul 

face referire la dreptul de 

superfi cie al companiei 

Bosch asupra terenului în 

suprafaţă totală de 21,5 

hectare. Bosch va putea 

cumpăra terenul şi îl va 

putea vinde mai departe, 

dar dacă valoarea tranzac-

ţiei va fi  mai mare decât 

preţul cu care a fost cum-

părat, diferenţa va reveni 

Consiliului Judeţean.

Forma fi nală a contractu-

lui cu producătorul german 

de componente auto, Bosch 

va fi  discutată astăzi de con-

silierii judeţeni, în cadrul unei 

şedinţe extraordinare, a anun-

ţat preşedintele Consiliului Ju-

deţean, Alin Tişe. „Mâine (15 

februarie – n. red.), în cadrul 

unei şedinţe extraordinare a 

plenului Consiliului Judeţean, 

urmează să fi e dezbătut con-

tractul, formulate eventuale 

observaţii sau completări, iar 

apoi însuşit de către consili-

eri. Contractul, în forma fi na-

lă, asumat de plen, urmează 

a fi  făcut public”, a declarat 

Tişe. Potrivit şefului forului 

judeţean, vor fi  făcute publi-

ce toate aspectele contractu-

lui, mai puţin detalii referi-

toare la activitatea comercia-

lă dn interiorul halelor.

După aprobarea formei fi -

nale a contractului, vineri va 

urma semnarea acestuia.

Bosch va putea cumpăra 
şi vinde terenul, ulterior

Contractul face referire la 

dreptul de superfi cie asupra 

terenului, în suprafaţă totală 

de 21,5 hectare. Compania ger-

mană are drept asupra terenu-

lui pentru o perioadă de 49 de 

ani. Alin Tişe a precizat că 

Bosch are şi posibilitatea cum-

părării terenului de la Consi-

liul Judeţean Cluj, dar deocam-

dată nu şi-au exprimat aceas-

tă dorinţă. Însă, dacă îl vor 

vinde mai departe, iar preţul 

va fi  mai mare decât tranzac-

ţia iniţială cu Consiliul Jude-

ţean, diferenţa va intra în bu-

getul judeţului. „Nu vrem ca 

vânzarea să devină o afacere 

pentru companie, ci ne dorim 

să încurajăm investiţiile”, a 

menţionat Alin Tişe.

În momentul de faţă, pre-

ţul stabilit pentru superfi cie 

este de 0,1 euro/metru pătrat, 

dar dacă se va dori cumpăra-

rea terenului de către Bosch, 

atunci va fi  realizată o exper-

tiză care să stabilească preţul 

terenului. În cazul Nokia, pre-

ţul a fost stabilit la 4-6 euro/

metru pătrat, însă a fost con-

siderat prea mare de către fi n-

landezi.

Angajările se vor face 
prin fi rme de recrutare

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean a mai spus că angajă-

rile la compania Bosch se vor 

face prin intermediul fi rmelor 

de recrutare care vor fi  anga-

jate de către germani.

Investiţia Bosch la Jucu 

se ridică la 77 milioane de 

euro, iar în prima fază vor 

fi  create 300 de locuri de 

muncă. Guvernul a anunţat 

în urmă cu aproximativ do-

uă săptămâni că va acorda 

ajutor de stat companiei ger-

mane.

Forma finală 
a contractului cu Bosch 
va fi aprobată astăzi
După aprobare, contractul va fi publicat pe siteul Consiliului Judeţean.



79 de români 
au murit de frig
În ultimele 48 de ore au mai fost 
înregistrate cinci decese din cau-
za frigului, în judeţele Constanţa 
(două cazuri), Ialomiţa, Sibiu şi 
Vrancea. Potrivit datelor Minis-
terului Sănătăţii, numărul dece-
selor de la avertizarea cod gal-
ben şi până în prezent a ajuns 
astfel la 79. Ministerul Sănătăţii 
a solicitat Direcţiilor de Sănătate 
Publică rapoartele de autopsie 
pentru fi ecare deces în parte, 
astfel încât să poată fi  stabilite 
cu exactitate cauzele de deces. 
În judeţul Cluj, ultimul deces din 
cauza temperaturilor scăzute s-a 
înregistrat vineri, fi ind vorba 
despre un caz social. Un alt 
bărbat fără adăpost, din Cluj, a 
fost găsit mort într-o maşină 
abandonată, în urmă cu apro-
ximativ două săptămâni. În ul-
timele 48 de ore, serviciile de 
ambulanţă şi echipajele 
SMURD din ţară au transportat 
102 persoane fără adăpost şi 
cu hipotermie în unităţile medi-
cale sau în locurile special ame-
najate pentru această perioadă 
cu temperaturi scăzute.

12 turdeni au avut 
nevoie de ajutor 
din cauza vremii
Din data de 30 ianuarie şi până 
în prezent, din cauza frigului, 12 
persoane au solicitat ajutor 
Centrului de Urgenţe din cadrul 
Serviciului Public de Asistenţă 
Socială Turda. „Toate cererile au 
fost soluţionate favorabil, per-
soanele în cauză benefi ciind în 
mod gratuit de cazare şi de 
masă”, a declarat Tudor 
Ştefănie, primarul municipiului 
Turda. El a mai spus că în urma 
avertizărilor meteorologice 
transmise de Administraţia 
Naţională de Meteorologie – 
Centrul Meteorologic Regional 
Transilvania Nord, începând cu 
data de 30 ianuarie 2012, 
Primăria Municipiului Turda a in-
format populaţia cu privire la 
temperaturile scăzute şi la 
creşterea cantităţii de precipitaţii. 
De asemenea, până la această 
dată, Serviciul Public de 
Asistenţă Socială Turda a distri-
buit toate alimentele primite de 
la Consiliul Judeţean Cluj desti-
nate cazurilor sociale prevăzute 
de lege. Persoanele care doresc 
să facă donaţii pentru localităţile 
sinistrate pot să facă acest lucru 
la centrul de colectare de aju-
toare situat la Unitatea Militară 
nr. 01515 Turda, din str. Armatei 
nr. 62-64.

Pe scurt
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Lucrările la Spitalul 

Regional de Urgenţă Cluj, 

investiţie de 150 milioane 

euro, ar putea începe în 

vara acestui an, imediat 

după fi nalizarea licitaţiilor.

Negocierile dintre Consi-

liul Judeţean Cluj şi primări-

ile Cluj-Napoca şi Floreşti în 

vederea asocierii pentru Spi-

talul Regional de Urgenţă s-au 

încheiat, iar protocolul între 

cele trei părţi urmează să fi e 

însuşit de plen în şedinţa ex-

traordinară de astăzi. Asocie-

rea s-a realizat pentru actua-

lizarea studiului de fezabili-

tate (SF) şi a proiectului teh-

nic (PT) realizate pentru Spi-

talul Regional de Urgenţă Cluj.

SF şi PT au fost efectuate 

de Ministerul Sănătăţii în ur-

mă cu un an, valoarea aces-

tora fi ind de 6 milioane euro, 

însă este nevoie de actualiza-

rea lor. Alin Tişe, preşedinte-

le Consiliului Judeţean Cluj, 

a declarat că Ministerul Sănă-

tăţii a acceptat trecerea SF şi 

PT către forul judeţean fără 

ca acesta din urmă să mai plă-

tească valoarea lor. Consiliul 

Judeţean Cluj şi Consiliul Lo-

cal Cluj-Napoca contribuie 

pentru această etapă cu câte 

1 milion lei fi ecare, în timp ce 

contribuţia comunei Floreşti 

este de 500.000 de lei.

Următorul pas: licitaţia

Potrivit conducerii Consiliu-

lui Judeţean, actualizarea SF şi 

PT va avea loc în cel mai scurt 

timp, iar apoi urmează licita-

ţia pentru construcţia spitalu-

lui. „Avem în vedere ca, în cel 

mai scurt timp după actualiza-

rea studiului şi a proiectului 

tehnic, să demarăm etapa a do-

ua, care se referă la proceduri-

le de licitaţie. Sperăm ca în va-

ra acestui an să avem fi naliza-

te aceste etape, pentru a reuşi 

să demarăm cât mai repede 

construirea acestui important 

obiectiv pentru clujeni, dar şi 

pentru ceilalţi locuitori ai regi-

unii de Nord-Vest”, a declarat 

Alin Tişe.

Investiţia pentru realizarea 

Spitalului Regional este de 

aproximativ 150 milioane eu-

ro iar pentru construire se au 

în vedere două variante: prin 

fi nanţare multianuală din par-

tea autorităţilor locale sau prin 

parteneriat public privat.

Se estimează că spitalul va 

fi  terminat în patru ani.

Spitalul Regional 
va reorganiza spitalele

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean a subliniat că Spitalul 

Regional de Urgenţă va deter-

mina reorganizarea tuturor 

compartimentelor de urgenţe 

ale spitalelor. „Acest spital va 

trebui să folosească specialiş-

tii pe care îi au deja spitalele 

actuale, de aceea este nevoie 

de o regândire a modului de 

organizare a spitalelor”, a afi r-

mat Alin Tişe. El a mai spus 

că este obligatorie intrarea spi-

talului în sistemul public.

Cristiana Ciortea, manage-

rul Spitalului Judeţean Cluj, 

a explicat că deocamdată nu 

s-a discutat la modul concret 

despre reorganizarea spitale-

lor, dar cu siguranţă Spitalul 

Judeţean va trebui să sufere 

o reorganizare după ce va 

funcţiona Spitalul Regional.

Timp mai scurt pentru 
consultaţii şi tratament

Cristiana Ciortea a afi rmat 

că realizarea Spitalul Regional 

este în benefi ciul pacienţilor, de-

oarece timpul de aşteptare pen-

tru consultaţie şi tratament va 

fi  redus foarte mult ca urmare 

a funcţionării spitalului într-o 

singură clădire. În prezent, pa-

cienţii trebuie „plimbaţi” între 

mai multe clădiri pentru a be-

nefi cia de consultaţii şi trata-

ment de mai multe specialităţi.

Construirea Spitalului Regional 
ar putea începe în această vară
Finalizarea Spitalului Regional de Urgenţă va determina reorganizarea compartimentelor 
de urgenţă ale spitalelor din Cluj, iar pentru pacienţi, timpul de consultaţii şi tratament 
va fi mult mai scurt decât acum pentru că nu vor mai fi „plimbaţi” în clădiri diferite.

Alin Tişe, preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, a subliniat că Spitalul Regional de Urgenţă va determina 
reorganizarea tuturor compartimentelor de urgenţe ale spitalelor



„Capitalism: O poveste de dragoste” 
la Cinema Victoria
„Capitalism: o poveste de dragoste“ (Capitalism: A Love Story), docu-
mentarul semnat Michael Moore care a făcut furori în toata lumea, 
aducând sub lupa camerei modalitatea în care corporaţiile ne domină 
viaţa, este propunerea din această săptămână din cadrul seriei 
„Documentarul de miercuri“ care are loc la Cinema Victoria. Producţia 
din 2009 studiază mecanismele corporaţiilor din SUA, trecând prin 
principalii poli de putere – politic, la Washington şi economic, în 
Manhattan, New York. Documentaristul vizitează familii tipice de ame-
ricani şi urmăreşte cum decurge „povestea lor de dragoste“ cu corpora-
ţiile, care poate ajunge la pierderea slujbei, a economiilor şi chiar a lo-
cuinţei. Proiecţia de astăzi a documentarului de la Cinema Victoria va 
începe de la ora 20.00, iar preţul unui bilet este de 8 lei (preţ întreg), 
respectiv 5 lei pentru elevi, studenţi şi pensionari. D.B.M.

Piesa lui Andras Visky pe off- Broadway NY
Piesa lui András Visky, directorul artistic al Teatrului Maghiar de Stat 
Cluj, intitulată „Am omorât-o pe mama“, în regia lui Karin Coonrod, a 
avut premiera în data de 10 februarie la New York, pe scena teatrului 
„La Mama”. Spectacolul „Am omorât-o pe mama“ va fi  prezentat în ca-
drul unui „full run“, o dată pe zi, până în data de 4 martie, în teatrul 
„La Mama“, cel mai important atelier off-Broadway din New York. Cu 
această ocazie, astăzi, 15 februarie, va avea loc o discuţie publică cu 
participarea lui András Visky şi Karin Coonrod, cu sprijinul Centrului 
Cultural Român din New York. De asemenea, regizorul Andrei Şerban 
şi Robert Woodruff vor discuta despre adaptarea fi lmelor în teatru. La 
Teatrul Maghiar de Stat Cluj, publicul poate urmări adaptări de fi lm pu-
se în scenă de ambii regizori. Andrei Şerban a adaptat fi lmul lui Ingmar 
Bergman, „Strigăte şi şoapte“ în spectacolul cu acelaşi titlu, pe când 
Robert Woodruff s-a inspirat din fi lmul lui Thomas Vinterberg, 
„Festen“, pentru spectacolul „Aniversarea”. D.B.M.

Film de scurt metraj despre Turda,
realizat de studenţi francezi
Un grup de studenţi francezi de la LISA – Liceul de Imagine şi Sunet din 
Angouleme şi CREDOC se afl ă în această perioadă la Turda pentru a re-
aliza un fi lm documentar despre oraş. Studenţii vor sta la Turda până 
pe 17 februarie. Materialul fi lmat va fi  prezentat cu prilejul Zilei 
Europei, 9 mai, la Angouleme, în cadrul unei manifestări la care vor 
participa toţi partenerii europeni ai oraşului Angouleme precum şi pu-
blicul larg. Echipa de fi lmare este compusă din: Pauline Lavidale (ca-
meraman), Timothée Delbecque (editor), Simon Loury şi Elise Brunot 
(regizori). Printre cadrele turdene surprinse, un aspect important vizea-
ză viaţa tinerilor turdeni, ghidul echipei de fi lmare fi ind o elevă a 
Colegiului Naţional Mihai Viteazul, Mara Rus, care îi însoţeşte pe oas-
peţi pentru a vizita Salina, Palatul Voievodal, centrul istoric, precum şi 
toate celelalte repere istorice şi turistice reprezentative pentru noi. 
Vizita francezilor are loc în cadrul proiectelor de colaborare derulate de 
municipiul Turda prin intermediul Comitetului de Înfrăţire Turda – 
Oraşe Străine cu partenerii francezi, Comitetul de Înfrăţire Angouleme 
– Oraşe Străine şi municipalitatea din Angouleme.

Pe scurt
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Cea de-a patra săptămână 

a Cinematecii TIFF aduce 

joi, 16 februarie, la Cinema 

Victoria, un fi lm care a 

stârnit reacţii puternice în 

rândul spectatorilor 

Festivalului Internaţional 

de Film Transilvania 

(TIFF), ediţia 2011.

Este vorba despre fi lmul 

„Baladă tristă de trompetă” 

în regia lui Alex de la Iglesia.

Acţiunea fi lmului se petre-

ce în 1937, în Spania, ţară 

consumată de un brutal răz-

boi civil. Un clovn este între-

rupt în mijlocul spectacolului 

pe care îl susţinea pentru a fi  

recrutat de miliţie. Încă în cos-

tumul său, clovnului i se dă 

o macetă şi este angrenat în 

luptă, unde masacrează cu 

mâna lui un întreg pluton. Ac-

ţiunea se mută în 1973. Javi-

er, fi ul clovnului, visează să-i 

calce pe urme tatălui său, în-

să e mult prea trist din cauza 

tragediilor ce l-au înconjurat 

mereu, fapt care-l califi că pen-

tru rolul de Clovn Trist. Îşi gă-

seşte de lucru într-un circ un-

de se împrieteneşte cu câteva 

personaje destul de ciudate, 

printre care şi Clovnul Vesel 

al circului – Sergio, căruia tre-

buie să-i suporte ieşirile vio-

lente şi glumele umilitoare. 

Tot aici o întâlneşte pe Nata-

lia, o frumoasă acrobată şi iu-

bita abuzată a lui Sergio. Ja-

vier se îndrăgosteşte iremedi-

abil de Natalia şi încearcă să 

o salveze din braţele brutalu-

lui soţ, stârnind gelozia aces-

tuia. Dar Natalia este năuci-

tă de afecţiunea pe care ajun-

ge să i-o poarte lui Javier şi 

pasiunea pe care o simte fa-

ţă de Sergio.

Filme până în 26 martie
În fi ecare joi seară, de la 

ora 20.00, la Cinema Victoria 

din Cluj-Napoca sunt proiec-

tate unele din cele mai impor-

tante producţii prezentate la 

ediţia 2011 a TIFF. Documen-

tare incendiare, drame tulbu-

rătoare, comedii fascinante, 

fac parte din selecţia Cinema-

tecii, iar organizatorii speră 

ca prin această iniţiativă, să 

aducă cinematografi a în aten-

ţia unui public din ce în ce 

mai numeros.

Dintre fi lmele prezentate la 

Cinemateca TIFF Cluj se nu-

mără fi lme importante, cum 

ar fi  „Gianni şi femeile” de Gi-

anni Di Gregorio, „Viaţa peş-

tilor” de Matías Bize sau ani-

maţia românească multipremi-

ată „Crulic – drumul spre din-

colo”, în regia Ancăi Damian.

De asemenea, Cinemateca 

TIFF pregăteşte clujenilor şi 

două fi lme surpriză, unul din-

tre ele fi ind proiectat chiar în 

închiderea evenimentului, pe 

26 martie.

Un film cu clovni trişti
la Cinemateca TIFF
Doi clovni înfiorător de desfiguraţi se luptă pe viaţă şi pe moarte 
pentru dragostea unei acrobate.
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ANUNŢ
Casa de Asigurări de Sănătate anunţă organizarea concursului pentru 
ocuparea funcţiei publice de execuţie temporar vacante de consilier cls. I, 
grad superior – Serviciul Control.
Concursul se va desfăşura în conformitate cu Legea nr. 188/1999 privind 
Statutul funcţionarilor publici, republicată, şi cu HG nr. 611/2008 privind 
organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, modifi cată şi 
completată cu H.G. 1170/2008;
Concursul se organizează la sediul Casei de Asigurari de Sănătate Cluj după 
cum urmează:
- în data de 28.02.2012 ora 10 – proba scrisă,
- în data de 01.03.2012 ora 12 – interviul.
Dosarele de înscriere se depun la sediul CAS Cluj, str. Constanţa nr. 5, cam 
316, până la data de 23.02.2012, ora 13.
Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conţină în mod obligatoriu 
documentele prevăzute la art. 49 din HG nr. 611/2008 modifi cată şi 
completată cu H.G. 1170/2008;.
Condiţiile de participare şi bibliografi a se afi şează la sediul Casei de Asigurări 
de Sănătate Cluj şi la adresa www.cascluj.ro
Relaţii suplimentare la sediul CAS Cluj cam. 316, tel.0264-407134.

Senatorul clujean 

Alexandru Cordoş a decla-

rat ieri că parlamentarii 

Opoziţiei au fost prezenţi 

luni şi marţi în Parlament 

pentru a verifi ca „legalita-

tea“ desfăşurării lucrărilor 

comisiilor permanente şi a 

precizat că greva parlamen-

tară a USL va continua. 

„Aşa precum aţi văzut, şe-

dinţa Senatului a fost amâna-

tă din diverse motive, dar, din 

punctul nostru de vedere, mo-

tivul real este că nu se poate 

asigura cvorum, Puterea nu mai 

are majoritate, cel puţin are o 

majoritate sensibilă (...). Azi şi 

ieri noi suntem în Parlament 

prezenţi pentru a verifi ca lega-

litatea desfăşurării comisiilor. 

Azi Comisia pentru muncă nu 

a avut asigurat cvorumul nece-

sar, pentru că Puterea nici aici 

nu deţine majoritatea, drept ur-

mare, şedinţa de astăzi nu poa-

te fi  realizată, nu pot să treacă 

proiectele de lege care erau cu-

prinse în ordinea de zi“, a sus-

ţinut Cordoş, citat de Agerpres. 

El a acuzat actuala Putere că a 

ales să legifereze prin angajări 

de răspundere, fără „să ţină 

cont de Opoziţie“ şi „să nume-

re într-un mod fraudulos votu-

rile“. „Noi nu putem să ne fa-

cem că nu s-a întâmplat nimic, 

nu putem să reluăm activita-

tea. De aceea, doar alegerile 

anticipate cred că ar putea să 

dea un parlament legitim şi, 

drept urmare, şi un guvern ca-

re să aibă o susţinere a majo-

rităţii rezultate din alegeri“, a 

spus senatorul social-democrat. 

Opoziţia vrea să impună 
o „relegitimare a Parlamentului”

Comisia de licitaţie a 

Primăriei Cluj-Napoca va 

ataca în instanţă decizia 

Consiliului Naţional de 

Soluţionare a 

Contestaţiilor (CNSC) pri-

vind licitaţia pentru achi-

ziţionarea de tramvaie. 

Anunţul a fost făcut ieri, de 

primarul interimar al munici-

piului Cluj-Napoca, Radu Mo-

isin. În urmă cu câteva zile, 

Consiliul Naţional de Soluţio-

nare a Contestaţiilor a decis să 

accepte contestaţia făcută de 

fi rma Astra Vagoane Arad, ca-

re a susţinut că oferta cu care 

fi rma poloneză câştigătoare a 

licitaţiei nu corespunde norme-

lor tehnice. „Comisia de licita-

ţie a Primăriei Cluj-Napoca pri-

vind achiziţionarea de tramva-

ie a decis cu unanimitate de 

voturi, atacarea în instanţă a 

deciziei CNSC, care a admis 

contestaţia Astra Vagoane Arad, 

la Curtea de Apel Cluj. Consi-

derăm că neregula constatată 

de CNSC este o abatere tehni-

că minoră“, a declarat Radu 

Moisin. El a mai explicat că în 

caietul de sarcini se prevedea 

o uşă dublă în faţa tramvaiu-

lui, una pentru vatman şi una 

pentru călători, iar oferta fi r-

mei poloneze PESA prevedea 

trei căi de acces, o uşă simplă 

la vatman şi una dublă pentru 

călători, existând astfel o uşă 

în plus iar posibilităţile de ac-

ces în tramvai fi ind mai mari.

Moisin a mai precizat că 

oferta fi rmei Astra, care a par-

ticipat la licitaţie, era mai ma-

re cu 429.000 de euro decât 

cea a fi rmei poloneze, „sumă 

care ar fi  fost greu de justifi -

cat în faţa clujenilor“.

În licitaţia pentru achiziţi-

onarea de tramvaie noi, fi rma 

poloneză Pesa a obţinut 98,48 

de puncte, iar Astra Vagoane 

Călători Arad, de pe locul al 

doilea a obţinut 96,8 puncte.

Plângerea municipalităţii 

va fi  înaintată în cursul zilei 

de astăzi, la Curtea de Apel. 

Primăria clujeană nu renunţă
la tramvaiele poloneze

Anca M. COLIBĂŞANU
redacţia@monitorulcj.ro

Conservatorii clujeni ar 

putea participa singuri, la 

alegerile locale, nemulţu-

miţi de faptul că nu au 

fost consultaţi în privinţa 

stabilirii candidaţilor 

comuni la locale. Liberalii 

clujeni susţin că repre-

zentanţii Partidului 

Conservator s-au grăbit 

puţin, ieşind cu asemenea 

declaraţii. În acelaşi timp, 

social democraţii conside-

ră că problema trebuie 

discutată la nivelul ACD.

Primele fi suri în USL Cluj

Conservatorii clujeni ame-

ninţă că vor candida singuri 

la alegerile locale, pentru că 

au fost ingnoraţi de colegii 

lor din USL, mai ales de li-

berali, în desemnarea candi-

daţilor. Liderul conservato-

rilor clujeni, Şerban Rădu-

lescu a explicat ieri că deşi 

PC Cluj a prezentat prin in-

termediul presei de nenumă-

rate ori disponibilitatea de a 

prezenta candidaţi cu noto-

rietate în multe localităţi ale 

judeţului Cluj, „aceasta a 

fost ignorată sistematic, în 

primul rând de către colegii 

din Alianţa de Centru Dreap-

ta, PNL“.

Mai mult, potrivit lui Ră-

dulescu, s-au luat decizii 

de nominalizare pentru 

funcţii de primari în loca-

lităţi clujene, excluzând pro-

punerile PC, „conform de-

claraţiilor de presă din ul-

tima vreme“. Astfel, conser-

vatorii clujeni vor analiza 

în cursul săptămâni, în ca-

drul Biroului Judeţean, „so-

luţia participării singulare 

la alegerile locale, respec-

tând protocolul dintre cele 

trei partide.

„Credem că în acest fel 

posibilitatea de a avea cât 

mai mulţi reprezentanţi ai 

USL în consiliile locale es-

te mult mai mare. Ne ma-

nifestăm încă o dată încre-

derea că partidele membre 

ale USL, şi anume PSD, PNL, 

PC vor colabora colegial în 

campania pentru alegeri şi 

mai ales după alegeri,”, a 

mai spus Rădulescu.

PSD Cluj 
„Problema este a ACD“

Social democraţii nu comen-

tează. Liderul PSD Cluj, Re-

mus Lăpuşan a explicat pen-

tru Monitorul de Cluj, că la ce-

le câteva întâlniri pe care le-a 

avut cu colegii din USL, „la 

care a participat şi Şerban Ră-

dulescu tot ceea ce s-a discu-

tat de judeţul Cluj s-a discutat 

în numele ACD şi PSD, adică 

separat, nu s-a discutat despre 

PNL şi PC“. „Acestea sunt dis-

cuţiile lor, problemele lor, pe 

care le vor rezolva în alianţa 

ACD“, a declarat Lăpuşan pen-

tru Monitorul de Cluj.

Nicoară: „Conservatorii 
s-au grăbit puţin“

Preşedintele PNL Cluj, Ma-

rius Nicoară a precizat însă 

că acestea sunt chestiuni ca-

re trebuie discutate în inte-

rior, fi ind vorba de o alian-

ţă. „Nu vreau să comentez 

prea mult pe marginea unor 

chestiuni care se discută în-

tre noi. Şerban Rădulescu a 

participat la câteva întâlniri 

ale USL, unde s-au stabilit 

câteva lucruri, conform pro-

tocolului. Urmează să vedem 

ulterior ce ne va reveni no-

uă, ACD-ului şi apoi să dis-

cutăm, dar există un proto-

col. Pot doar să spun că s-au 

grăbit, colegii noştri din PC“, 

a declarat Nicoară pentru 

Monitorul de Cluj.

Potrivit protocolului ACD din-

tre PNL şi PC, locurile eligibile 

cuvenite acestei alianţe ar tre-

bui împărţite între PNL şi PC.

Conservatorii clujeni s-au supărat
pe colegii lor din USL
Ei se plâng că nu au fost consultaţi pentru stabilirea candidaţilor comuni la locale.
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A delapidat 
235.000 lei de la 
firma unde lucra
Un tânăr de 26 de ani care 
muncea ca agent de vânzări 
la o firmă a fost prins de poli-
ţiştii de la Serviciul de 
Investigare a Fraudelor Cluj 
după ce a delapidat de la fir-
ma la care era angajat peste 
235.000 lei. Din totalul sumei 
a fost recuperat aproximativ 
122.000 lei. Potrivit reprezen-
tanţilor Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului (IPJ) Cluj, 
bărbatul a lucrat ca agent de 
vânzări la o societate comerci-
ală, în perioada martie – oc-
tombrie 2011 şi şi-a însuşit, în 
interes personal, diferite su-
me de bani din încasările pe 
care le efectua de la clienţii 
societăţii. Ulterior, elibera chi-
tanţe justificative şi modifica 
data încasării pe celelalte 
exemplare ale chitanţelor, 
pentru a nu preda banii la ca-
sieria societăţii imediat după 
încasare, conform atribuţiilor 
de serviciu. Reprezentanţii IPJ 
Cluj au afirmat că tânărul 
avea o complice de 25 de ani, 
angajată a aceleiaşi societăţi 
care nu şi-a respectat obligaţi-
ile de serviciu, cu privire la 
modul de eliberare a chitanţi-
erelor către angajat. Suspecţii 
sunt cercetaţi penal sub as-
pectul săvîrşirii infracţiunilor 
de delapidare, fals în înscri-
suri sub semnătură privată şi 
neglijenţă în serviciu.

D 394 se depune 
cu decontul de TVA
Declaraţia informativă privind 
livrările/prestările şi achiziţiile 
efectuate pe teritoriul naţio-
nal, D 394, se depune odată 
cu depunerea decontului de 
TVA, lunar sau trimestrial. 
Începand cu declaraţia aferen-
tă lunii ianuarie 2012, şi 
Declaratia 394 se depune 
on-line. De altfel, Ministerul 
Finanţelor Publice recomandă 
depunerea tuturor declaratii-
lor care permit acest lucru, 
on-line cu semnatură digitală. 
Contribuabilii care nu au un 
certificat digital calificat pen-
tru semnarea declaraţiilor le 
vor putea depune la ghişeul 
organelor fiscale în format 
PDF cu fisier xml ataşat, pe 
suport CD. Aceştia sunt rugaţi 
de DGFP Cluj să se prezinte 
din timp la ghişeele adminis-
traţiilor fiscale, pentru a pre-
întâmpina formarea cozilor în 
ultimele zile de scadenţă. 
Pentru perioadele de raporta-
re anterioare anului 2011, 
formularele vor putea fi depu-
se doar la ghişeu, în vechile 
formate de raportare.

Tinerii pot aplica 
pentru 10.000 €
nerambursabili
Persoanele cu vârste de până 
la 35 de ani care vor să încea-
pă o afacere pot depune din 
nou proiecte pentru a primi 
un credit nerambursabil de 
până la 10.000 de euro. 
Aplicaţia de înscriere online a 
planurilor de afaceri în cadrul 
„Programului pentru stimula-
rea înfiinţării şi dezvoltării mi-
croîntreprinderilor de către în-
treprinzatorii tineri“, cunoscut 
ca SRL-D, este din nou dispo-
nibilă pe site-ul www.
aippimm.ro, începând de as-
tăzi. Pentru acest an, progra-
mului i-a fost alocat un buget 
de 21 milioane lei. Pe lângă 
limita de vârstă, tinerii care 
vor sa obţină un credit prin in-
termediul programului guver-
namental trebuie să fi înfiinţat 
un SRL-D, să aiba capacitate 
juridică deplină de exerciţiu şi 
nu trebuie să mai fi deţinut si 
nu deţin calitatea de acţionar 
sau asociat al unei întreprin-
deri constituite in Spatiul 
Economic European (SEE).

Pe scurt

Cel mai mare producător 

de cosmetice cu acţionari-

at român, compania clu-

jeană Farmec, a încheiat 

anul 2011 cu o cifră de 

afaceri de 110,9 milioane 

lei (26,2 milioane euro), 

înregistrând astfel o creş-

tere a vânzărilor cu 

15,6% faţă de 2010 în lei, 

respectiv 17,5% în euro.

„În 2011, eforturile noastre 

s-au concentrat pe două direc-

ţii – pe de o parte, am conti-

nuat dezvoltarea brandului Ge-

rovital cu produse noi, inova-

toare, iar pe de altă parte am 

continuat procesul de efi cien-

tizare a procesului de produc-

ţie, ceea ce ne-a permis să ofe-

rim în continuare produse de 

foarte bună calitate la un preţ 

corect. Cheia succesului înre-

gistrat într-un an de criză o re-

prezintă însă consumatorii pro-

duselor noastre, cărora le mul-

ţumim că au preferat un pro-

dus de calitate fabricat în Ro-

mania”, a declarat Mircea Tur-

dean (foto), directorul general 

al Farmec Cluj-Napoca.

Relansarea gamei Gerovital 

Plant cu o formulă nouă, fără 

conservanţi şi cu extract orga-

nic de fl oare de colţ, alături de 

lansarea noii game pentru pro-

tecţie solară Gerovital Sun şi 

a altor produse noi de îngriji-

re personală, precum Gerovi-

tal Body Slim sau Gerovital 

Plant Tratament Pro Color, au 

contribuit preponderent la creş-

terea cifrei de afaceri a com-

paniei în 2011, potrivit repre-

zentanţilor companiei.

Care sunt ţintele 
pentru anul acesta?

Farmec şi-a planifi cat, pen-

tru 2012, o creştere a vânză-

rilor cu 5%, precum şi con-

solidarea poziţiei de lider pe 

segmentul produselor de în-

grijire a feţei, al produselor 

demachiante şi al celor pen-

tru tratamentul părului.

Conform datelor furnizate de 

agenţia de cercetare Nielsen, în 

2011, Farmec a fost lider de pia-

ţă pe segmentul produselor de 

îngrijire a feţei, cu o cotă de pia-

ţă de 21,8% din punct de vede-

re cantitativ şi lider pe segmen-

tul tratamentelor de păr, cu o 

cotă de piaţă de 28,35% valo-

ric şi 16,05% cantitativ.

O altă direcţie pe care Far-

mec îşi va intensifi ca eforturi-

le este piaţa produselor de cu-

răţenie – segmentul pentru în-

grijirea bucătăriei, a băii şi a 

obiectelor sanitare. La acestea 

se vor adăuga creşterea şi dez-

voltarea brandurilor deja con-

sacrate ale companiei pe alte 

categorii, precum şi lansarea 

de game noi de produse.

„Chiar dacă în ultimii doi 

ani, cifra de afaceri a Farmec 

a crescut cu peste 10%, anul 

acesta suntem mai ponderaţi 

în estimări şi am bugetat o 

creştere doar cu 5%. Conside-

răm că 2012 va fi  un an difi cil 

pentru toată economia româ-

nească, indiferent de piaţa pe 

care activăm. Vom continua 

strategia de lansare de noi ga-

me de produse şi avem un plan 

de investiţii pus la punct, dar 

rămânem precauţi”, a adăugat 

Mircea Turdean.

Investiţiile Farmec în 2012 

se vor ridica la 600.000 de eu-

ro şi vor fi  direcţionate atât că-

tre achiziţia de echipamente 

tehnologice noi şi moderniza-

rea liniilor de producţie, cât şi 

către amenajarea spaţiilor de 

birouri, achiziţia de echipamen-

te noi de lucru, programe de 

reabilitate termică a clădirilor.

Pentru 2012, Farmec mai 

mizează pe creşterea vânză-

rilor de pe site-ul Farmec 

(www.farmec.ro), relansat în 

decembrie 2011, de unde pot 

fi  achiziţionate online peste 

200 de produse.

Vânzările Farmec au crescut cu peste 15% în 2011

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

O dovadă că e avantajos 

să lucrezi în cadrul orga-

nizaţiilor cu capital de stat 

e faptul că majoritatea 

regiilor clujene oferă sala-

rii mai mari decât salariul 

mediu brut naţional.

Astfel, o medie a salariilor 

brute pe cele şase regii afl ate 

în subordinea Primăriei 

Cluj-Napoca şi a Consiliului 

Judeţean Cluj indică un venit 

pe angajat de 2.343 de lei, fa-

ţă de cei 2.022 lei obţinuţi în 

medie la nivel naţional.

Care dintre regii 
plăteşte mai bine?

Pe primul loc în topul sa-

lariilor se situează Regia Au-

tonomă de Termofi care Cluj 

(RAT), afl ată în subordinea 

Primăriei. Cei 140 de angajaţi 

ai regiei primesc în medie 

2.970 de lei pe lună brut şi au 

o productivitate a muncii de 

596.000 de lei pe an.

Pe locul doi, la o diferen-

ţă de aproape 200 de lei, se 

afl ă Regia Autonomă de Ad-

ministrare a Domeniului Pu-

blic şi Privat (RAADPP), afl a-

tă tot în subordinea Primări-

ei, care oferă celor 83 de an-

gajaţi în medie 2.808 lei pe 

lună, brut. Efi cienţa per sa-

lariat este în acest caz mai 

mare decât la RAT şi în creş-

tere. Dacă în 2010 o persoa-

nă aducea venituri de 666.000 

de lei pe an, pentru 2012 se 

estimează că cifra de afaceri 

împărţită la numărul de an-

gajaţi se va tripla ajungând 

la 1.746.000 de lei.

Pe următoarele poziţii se 

situează Regia Autonomă Ae-

roportul Internaţional Cluj-Na-

poca cu salarii brute de 2.540 

lei şi Regia Autonomă de Trans-

port Urban Călători (RATUC), 

cu un salariu brut mediu de 

2.402 lei.

Zgârcitele clasamentului 

sunt Regia Autonomă a Do-

meniului Public (RADP) care 

îşi remunerează angajaţii cu 

1.898 de lei brut pe lună şi 

Regia Autonomă a Drumuri-

lor Judeţene (RADJ) Cluj, cu 

1.549 de lei brut.

Dacă la celelalte cinci re-

gii salariile fi e au crescut sim-

bolic, fi e s-au menţinut la ace-

laşi nivel faţă de anii anteri-

ori, în cazul RATUC câştigul 

mediu brut pe salariat a scă-

zut uşor anul acesta compa-

rativ cu 2011, cu 29,97 de lei/

lună, atât din cauza creşterii 

numărului de angajaţi cu pa-

tru, cât şi a scăderii fondului 

de salarii cu 0,97% de lei, po-

trivit raportului predat de re-

gie Primăriei Cluj-Napoca.

Cum se explică diferenţa 
dintre salarii?

Diferenţa de aproape 1.000 

de lei dintre ocupantele pri-

melor două poziţii şi ultima 

clasată este dată de natura 

muncii prestate de angajaţi.

„Aproape toţi angajaţii re-

giei au studii superioare, ocu-

pând funcţii de proiectanţi sau 

inspectori. În ultimii ani, sala-

riile au stagnat din cauza bu-

getelor restrânse, însă nu ne-am 

confruntat cu probleme de per-

sonal datorită crizei imobilia-

re care a îngheţat piaţa forţei 

de muncă pe acest segment, 

dar dacă situaţia se va redre-

sa s-ar putea să ne plece din 

oameni”, a explicat Mircea 

Avram, director RAADPP Cluj, 

pentru Monitorul de Cluj.

„Fiind o fi rmă sezonieră, 

salariul brut creşte vara când 

se fac ore suplimentare de 

către muncitori, iar iarna 

aceştia primesc salariul de 

încadrare plus bonuri. Ne 

luptăm să câştigăm în fi eca-

re an lucrările de dezăpezi-

re pentru a nu trimite anga-

jaţii în şomaj. Nu au mai fost 

negocieri de salarii din 2008 

pentru că nu au fost fonduri, 

singurele majorări s-au făcut 

în urma creşterii salariului 

minim pe economie. Am avut 

la început de an negocieri 

cu sindicatele şi s-a înţeles 

situaţia”, a explicat la rân-

dul său Eugen Cadar, direc-

torul RADJ Cluj.

O comparaţie 
cu restul pieţei

Domeniile care înregistrea-

ză cele mai mari salarii me-

dii brute, conform datelor In-

stitutului Naţional de Statis-

tică (INS), sunt intermedieri-

le fi nanciare şi asigurările. Ast-

fel, în comparaţie cu salariul 

unui consultant fi nanciar ca-

re avea în decembrie 2011, în 

medie, un salariu brut de 5.589 

de lei, angajaţii regiilor cluje-

ne sunt prost-plătiţi.

La polul opus se situează 

salariilor celor care lucrează 

în hoteluri şi restaurante, ca-

re primesc aproape jumătatea 

sumei angajaţilor regiilor au-

tonome. Dacă în 2010 aceştia 

primeau 1.152 de lei, pe par-

cursul lui 2011 câştigurile sa-

lariale au crescut cu 108 lei, 

ajungând la 1.260 de lei.

Câţi bani câştigă salariaţii 
regiilor autonome clujene?
Peste 2.500 de clujeni lucrează în cadrul regiilor aflate în subordinea 
Primăriei Cluj-Napoca şi a Consiliului Judeţean Cluj.

Cei 140 de angajaţi ai RAT Cluj primesc în medie 2.970 de lei pe lună 
brut şi au o productivitate a muncii de 596.000 de lei pe an



Cristina Dinu s-a 
impus în Antalya
Jucătoarea română de tenis 
Cristina Dinu a câştigat turneul 
ITF de 10.000 de dolari de la 
Antalya-Kaya Belek (Turcia), în 
fi nala căruia a învins-o pe com-
patrioata sa Diana Enache cu 
6-1, 6-1. La dublu, Enache şi 
olandeza Danielle Harmsen 
s-au impus în faţa turcoaicelor 
Seda Arantekin şi Hulya Esen, 
cu 7-6 (5), 6-1. Dinu este la a 
doua victorie reuşită la 
Antalya-Kaya Belek, după ce 
mai câştigase un turneu la sfâr-
şitul lunii ianuarie, când a în-
vins-o în fi nală pe 
Liana-Gabriela Ungur cu 7-5, 
6-3. Cristina Dinu va participa 
în această săptămână la turne-
ul ITF de la Rabat, cu premii de 
25.000 de dolari, iar în manşa 
inaugurală o va înfrunta pe 
Teresa Torro-Flor (Spania).

„Studenţii“ 
se întorc în Antalya
Fotbaliştii Universităţii Cluj vor 
efectua un al doilea stagiu de 
pregătire în Antalya. Elevii lui 
Ionuţ Badea vor ajunge în cur-
sule zilei de azi în Turcia şi se 
vor caza în staţiunea Belek. 
„Alb-negrii“ se vor antrena 
timp de zece zile în Antalya, de-
oarece condiţiile din ţară nu 
sunt potrivite, la ora actuală, 
pentru o pregătire optimă îna-
intea returului de campionat. 
Mai mult, „studenţii“ vor dispu-
ta şi partide amicale, adversarii 
urmând a fi  anuntaţi ulterior. 
Lotul Universităţii va reveni la 
Cluj în 24 februarie.

Cârstea, 
în turul 2 la Doha
Jucătoarea română de tenis 
Sorana Cârstea s-a calificat 
marţi în turul secund al turne-
ului WTA de la Doha (Qatar), 
dotat cu premii totale de 
2.168.400 dolari, după ce a 
dispus în turul inaugural de 
australianca Jarmila 
Gajdosova în două seturi, 6-4, 
6-1. Pentru calificarea în turul 
secund, Sorana Cîrstea şi-a 
asigurat un cec 11.300 dolari 
şi 70 puncte WTA. În turul ur-
mător, Sorana va juca împo-
triva favoritei nr. 3, australi-
anca Samantha Stosur, cea pe 
care o elimina în primul tur la 
Australian Open, în ianuarie 
(7-6, 6-3), şi care la Doha 
evoluează direct în turul II.

Arbitrii din Anglia 
pentru Steaua
Meciul Steaua – Twente, pro-
gramat, joi, de la ora 22.05, pe 
Arena Naţională, în prima 
manşă a 16-imilor Ligii Europa, 
va fi  arbitrat de o brigadă din 
Anglia, avându-l la centru pe 
Mark Clattenburg. Mark 
Clattenburg va fi  ajutat la cele 
două linii de Darren Cann şi 
Jake Collin, în timp ce Michael 
Oliver va fi  rezervă, informează 
uefa.com. Arbitrii suplimentari 
vor fi  Michael Jones şi Lee 
Mason. Steaua va întâlni echi-
pa Twente Enschede în 16-imile 
de fi nală ale Ligii Europa, pri-
ma partidă urmând să aibă loc 
joi, de la ora 22.05, în direct la 
Pro TV, în timp ce returul e pro-
gramat o săptămână mai târziu 
în Olanda.

Pe scurt
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Sportivii Iulian Pâtea şi 

Remus Tudor au câştigat 

ambele etape ale 

Campionatului Balcanic 

de sărituri cu schiurile 

ce a avut loc în centrul 

din Valea Cărbunării, 

Râşnov, şi care s-a desfă-

şurat pe trambulina cu 

punctul de construcţie la 

64 de metri (K64).

Campionatul Balcanic de 

sărituri cu schiurile a fost 

organizat de Federaţia Ro-

mână de Schi-Biatlon sub 

egida Federaţiei Internaţio-

nale de Schi, în parteneriat 

cu Primăria Râşnov. Centrul 

din Valea Cărbunării găzdu-

ieşte trei trambuline de să-

rituri cu schiurile cu punc-

tul de construcţie la 15, 35, 

respectiv 64 de metri, prime-

le din România şi sud-estul 

Europei la standardele Fede-

raţiei Internaţionale de Schi. 

Fiind prevăzute cu instalaţie 

de producere a zăpezii arti-

fi ciale şi suprafaţă sintetică 

specială pentru sezonul de 

vară, trambulinele de sări-

turi cu schiurile din Valea 

Cărbunării sunt funcţionale 

pe întreaga durată a anului. 

Trambulinele au fost date în 

folosinţă pentru antrenamen-

tele echipei naţionale în va-

ra anului trecut şi sunt în 

curs de omologare.

Sâmbătă, 11 februarie, ti-

tlul de campion balcanic i-a 

revenit lui Iulian Pâtea, în vâr-

stă de 15 ani, legitimat la CSS 

Dinamo Râşnov, cu un total 

general de 207,9 puncte. Alţi 

doi sportivi din România, Re-

mus Tudor, în vârstă de 19 

ani, legitimat la clubul CSS 

Braşovia – CSU şi Eduard To-

rok, în vârstă de 15 ani, de la 

clubul CSS Dinamo Râşnov, 

au ocupat locurile doi şi trei, 

după un punctaj de 206,9, re-

spectiv 206,7 puncte.

Cea de-a doua etapă a com-

petiţiei, desfăşurată dumini-

că, 12 februarie, l-a avut drept 

câştigător pe Remus Tudor, 

cu un total general de 236,1 

puncte. Acesta a înregistrat 

şi cea mai lungă săritură din 

concurs, de 70 metri. Podiu-

mul a fost completat de Iuli-

an Pîtea, care a înregistrat un 

total de 223,2 puncte şi Va-

lentin Robert Tatu, în vârstă 

de 16 ani, legitimat la CS Di-

namo Braşov, cu un punctaj 

de 218,7 puncte.

Alături de sportivii români 

care s-au clasat pe podium, 

România a mai fost repre-

zentată la Campionatul Bal-

canic de următorii membri 

ai lotului naţional: Ştefan 

Blega (14 ani, CSS Braşovia), 

Szilveszter Kozma (20 ani, 

CS Dinamo Braşov), Adrian 

Vornicu (17 ani, CSS Dina-

mo Râşnov), Alexandru Mo-

căniţă (16 ani, CS Dinamo 

Braşov), Szilard Gal (18 ani, 

CS Dinamo Braşov), Sorin 

Mitrofan (13 ani, CSS Braşo-

via), Ovidiu Băilă (16 ani, 

CSS Braşovia) şi Adrian Gri-

gore (16 ani, CSS Braşovia).

Români campioni balcanici la sărituri cu schiurile

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Clujenii au jucat luni cu 

formaţia vâlceană, iar ieri 

cu cea arădeană.

Elevii lui Jorge Costa au 

evoluţii din ce în ce mai bu-

ne în partidele amicale dis-

putate în cadrul stagiului de 

pregătire din Antalya. „Fero-

viarii“ s-au distrat luni, în 

meciul cu CSM Râmnicu Vâl-

cea, formaţie pe care au în-

vins-o cu 5-0. Sougou şi Ca-

du au înscris fi ecare câte do-

uă goluri, iar Vranjes, recent 

transferat de la Pandurii, a 

înscris primul gol în tricoul 

„alb-vişiniu“. Jorge Costa a 

început meciul cu următorul 

„11“: Stăncioiu – Lionn, Ca-

du, Piccolo, Nicoară – Mu-

reşan, Godemeche – Sougou, 

Rui Pedro, Bastos – Kapeta-

nos. Portughezul a mai folo-

sit doar alţi patru fotbalişti: 

Vranjes, Hora, De Zerbi, Wel-

don. Scorul a fost deschis de 

Sougou, printr-un şut la col-

ţul lung. Apoi căpitanul Ca-

du a marcat două goluri, pri-

mul cu capul la vinclu, iar 

al doilea în urma unui cor-

ner. La câteva minute după 

pauză, Sougou a mai înscris 

o dată, iar nou-venitul Vran-

jes a închis tabela, în minu-

tul 72.

2-1 cu UTA

Ieri, „feroviarii“ au jucat o 

altă partidă de pregătire, tot 

în compania unei echipe din 

liga a 2-a, UTA Arad. Jorge 

Costa a schimbat garnitura, 

introducându-i pe teren pe: 

Mincă – Panin, Diogo, Maf-

tei, Camora – Celestino, Pe-

ralta – Hora, De Zerbi, Ron-

ny – Weldon.

Clujenii au fost ofensivi 

încă de la început, prima fa-

ză periculoasă fi ind în minu-

tul 5, când Peralta l-a încer-

cat pe Smaranda cu un şut 

pe centrul porţii. De partea 

cealaltă, Purece a executat 

puţin peste poartă o lovitură 

liberă de la 25 de metri. În 

prima jumătate de oră, ară-

denii au fost la înălţimea ad-

versarului, făcând faţă ritmu-

lui ridicat impus de elevii lui 

Costa. Fostul „feroviar“ Bog-

dan Mara ar fi  putut deschi-

de scorul în minutul 30, în-

să reluarea sa cu spiţul a tre-

cut puţin peste transversală. 

În minutul 36, CFR a deschis 

scorul. După un corner exe-

cutat de Celestino, Diogo a 

marcat cu capul de lângă ba-

ră, de la colţul lung. Defen-

siva arădenilor a mai cedat o 

dată, după numai 5 minute: 

Weldon a reluat din voleu, 

de la 11 metri, mingea devi-

ată cu capul de Hora, care a 

fost servit perfect, la rândul 

său, de De Zerbi. Astfel, sco-

rul la pauză a fost 2-0 în fa-

voarea echipei din Gruia. Re-

priza secundă a fost mai lip-

sită de evenimente. UTA a re-

dus din handicap în minutul 

70, prin Mara. Pascariu a fost 

de tricou în careu, iar arbi-

trul a dictat penalty. Mara a 

executat, Mincă a respins, 

mingea a ajuns din nou la 

atacantul arădean, care de 

această dată nu a mai iertat.

A şasea victorie 
consecutivă

Acesta a fost cel de-al no-

uălea amical jucat de CFR în 

cadrul cantonamentului din 

Antalya şi cea de a şasea vic-

torie consecutivă. „Feroviarii“ 

au pierdut 1-2 şi 0-3 cu TSV 

Munchen 1860 şi Cernomoreţ 

Odessa, au remizat, 0-0 cu 

Austria Viena, iar apoi au în-

vins pe rând pe: Litex Loveci 

(1-0), MSK Zilina (6-3 după 

loviturile de departajare), MFK 

Kosice (3-1), FC Nistru Otaci 

(2-0), CSM Râmnicu Vâlcea 

(5-0) şi UTA Arad (2-1).

Victorii în şir pentru CFR
CFR Cluj a câştigat ultimele două amicale jucate în Antalya. „Feroviarii“ au trecut cu 5-0 
de CSM Râmnicu Vâlcea şi cu 2-1 de UTA Arad.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Ap. Onisim; Sf. Mc. Maior; 
Cuv. Eusebiu

GRECO-CATOLIC
Sf. ap. Onisim

Horoscop
BERBEC

Dimineaţa, lipsa banilor vă deter-
mină să amânaţi o călătorie în in-
teres personal, ceea ce vă afectea-
ză relaţiile cu partenerul de viaţă. 
Vă îngrijorează starea de sănătate 
a unui membru mai tânăr al fami-
liei – un copil sau un frate mai 
mic. Vă sfătuim să daţi dovadă de 
mult calm.

TAUR
Starea de melancolie vă poate 
afecta relaţiile sentimentale. Aveţi 
mari șanse de reușită în activităţi 
casnice: curăţenie, reparaţii, mu-
tat mobilă etc. Vă recomandăm să 
acordaţi mai multă atenţie per-
soanelor vârstnice din familie.

GEMENI
Dorinţa de a vă întâlni cu prietenii 
vă face să lipsiţi cam mult de aca-
să. Nu este exclus să aveţi o discu-
ţie cu partenerul de viaţă. Vă sfă-
tuim să vă organizaţi în așa fel în-
cât să nu relaţiile sentimentale. 
Temperaţi-vă nervozitatea!

RAC
Discuţiile cu persoana iubită vă iri-
tă, iar starea de nervozitate vă 
poate afecta relaţiile sociale. Vă 
recomandăm să vă exprimaţi clar 
și să nu evitaţi comunicarea. Ar fi  
bine să vă mai temperaţi orgoliul. 
Sfaturile unui prieten de încredere 
se pot dovedi foarte folositoare.

LEU
Este posibil să aveţi un confl ict cu 
o persoană mai în vârstă din fami-
lie. Tensiunile se pot aplana foarte 
ușor, cu o vorbă bună. Fiţi mai 
atent la ce spuneţi, mai ales că as-
tăzi sunteţi mai vorbăreţ ca de 
obicei! După-amiază s-ar putea să 
primiţi o veste bună, legată de o 
afacere.

FECIOARĂ
Relaţiile sentimentale pot avea de 
suferit dacă refuzaţi să mergeţi în-
tr-o vizită la rude. Partenerul de 
viaţă nu este de acord că un eșec 
în afaceri poate fi  un motiv pentru 
a rămâne acasă. Încercaţi să vă li-
mitaţi la activităţi de rutină!

BALANŢĂ
Dimineaţa s-ar putea să vă pier-
deţi răbdarea și să vă certaţi cu ci-
neva din familie, din cauza bani-
lor. Mai mult calm! N-ar strica să 
vă odihniţi mai mult. Oricum, este 
recomandabil să evitaţi activităţile 
care necesită eforturi deosebite.

SCORPION
În prima parte a zilei, aveţi difi cul-
tăţi de concentrare, ceea ce vă 
scoate din sărite. Vă recomandăm 
să amânaţi deciziile importante. 
Acordaţi mai mult timp odihnei! 
Vă așteaptă o săptămână grea, cu 
multe probleme de rezolvat. Spre 
seară, vă face plăcere să întâlniţi o 
persoană cu care nu v-aţi văzut de 
mult.

SĂGETĂTOR
S-ar putea fi ţi apatic și, din cauza 
aceasta, să aveţi probleme senti-
mentale. Aveţi chef să fi ţi lăsat în 
pace și să nu faceţi nimic. Oricât 
de indispus aţi fi , acordaţi mai 
multă atenţie persoanei iubite! 
După-amiaza, un prieten vă oferă 
sugestii preţioase pentru o aface-
re. Vă sfătuim să nu acţionaţi în 
pripă.

CAPRICORN
Aveţi tendinţa de a fi  impulsiv. Vă 
sfătuim să vă calculaţi bine fi ecare 
pas, în special în afaceri și pe plan 
sentimental. Ar fi  bine să nu faceţi 
astăzi investiţii și să evitaţi călăto-
riile în interes personal. Nu exage-
raţi cu munca, pentru că puteţi 
avea probleme cu sănătatea!

VĂRSĂTOR
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi indis-
pus și să nu vă purtaţi corect cu 
persoana iubită. Nu este exclus ca 
de aici să înceapă o ceartă în toa-
tă regula. Vă sfătuim să evitaţi 
afacerile și întâlnirile cu prietenii. 
Spre seară, săriţi în ajutorul unei 
rude mai în vârstă, care are pro-
bleme de sănătate.

PEŞTI
Afl aţi că trebuie să plecaţi de ur-
genţă într-o delegaţie, spre ne-
mulţumirea partenerului de viaţă. 
Vă recomandăm să vă păstraţi cal-
mul, indiferent de situaţie. Nu fa-
ceţi investiţii astăzi, pentru că nu 
este un moment favorabil!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1564 – Galileo Galilei, fi zician 
și astronom renascentist

1840 – Titu Maiorescu, înteme-
ietor al criticii românești mo-
derne, fondatorul Junimii

1851 – Spiru Haret, matemati-
cian, sociolog și om politic

1950 – David Brown, american 
musician

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Călătoria 2: Insula Misterioasă 
3D 
V-J 14:00, 20:00

Star Wars: Ep. 1 Ameninţarea 
fantomei 3D
V-J 17:00, 23:00

Cinema ARTA
Jurnalul unui iubitor de rom
V-J 14:30, 17:00, 19:30, 22:00

Cinema VICTORIA
O singură zi (One Day)
V, L, Mi: 15:00; S: 15:00, 20:00; 
D, Ma, J: 17:30

Oraşul Iubirii (Paris, Je t`aime)
V, S, L, Mi: 17:30; D: 15:00, 
20:00; Ma, J: 15:00

Cei mai frumoşi ani - L, ora 20

Jules şi Jim - Ma, ora 20

Capitalismul: o poveste de dra-
goste - Mi, ora 20

Balada tristă de trompetă 
- J, ora 20

Cinema ODEON Polus

Jurământul (The Vow) 
(Avanpremieră)
Ma: 19:15

Casa conspirativă (Safe House) 
(Avanpremieră)
V – J: 22:15

Sa fie război! (This Means War) 
(Avanpremieră)
Ma – J: 21:00

Face toţi banii (One for the 
Money) (Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45; S – 
D: 14:45, 16:45, 18:45, 20:45

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V, L – J: 16:00, 18:00, 20:00; S – 
D: 14:00, 16:00, 18:00, 20:00

Star Wars : Episodul 1 3D (Star 
Wars: Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – J: 17:00, 19:45, 21:15, 
22:30; S – D: 14:15, 17:00, 
19:45, 21:15, 22:30

Descendenții (The Descendants)
V – J: 19:00

Un spion care știa prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy)
V – J: 21:30

Haywire (Haywire) – digital 
(Premieră)
V – D: 15:30, 17:30, 19:30, 21:45; 
L – J: 17:30, 19:30, 21:45

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V, L, Mi- J : 16:30, 19:15; S – D: 
14:30, 16:30, 19:15; Ma: 16:30

Avem un zoo! (We Bought a 
Zoo) (Premieră)
V, L – J: 15:45, 18:30; 
S – D: 13:20, 15:45, 18:30

Dreptate la înălţime (Man on a 
Ledge) (Premieră)
V – J: 16:15, 18:15, 20:15

Lumea de dincolo: Trezirea la 
viaţă 3D (Underworld 
Awakening 3D)
V – J: 17:15, 22:00

J. Edgar (J. Edgar)
V – L : 21:00

Contrabandă (Contraband)
V – J: 22:45

Papuşile Muppets – dublat (The 
Muppets)
S – D : 13:30

Happy Feet 2 In 3D Dublat 
(Happy Feet 2 In 3D – Dubbed)
V, L – J: 15:15; S – D: 13:15, 15:15

Cinema City Iulius Mall
Sa fie război! (This Means War) 
(Avanpremieră)
Ma 20:10; Mi – J 19:50

Casa conspirativă (Safe House) 
(Avanpremieră)
Mi – J 21:40

O săptămână cu Marilyn (My 
week with Marilyn) 
(Avanpremieră)
Ma 21:10; Mi – J 19:30

Jurământul (The Vow) 
(Avanpremieră)
Ma 19:30, 21:40

Calul de luptă (War Horse) 
(Premieră)
V – L, Mi – J 13:30, 16:20, 
19:10, 22:00; Ma 14:15, 17:10, 
19:00, 22:10

Face toți banii (One for the 
Money) (Premieră)
V, L, Mi – J 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:20; S – D 11:20, 13:40, 
15:50, 18:00, 20:10, 22:20; Ma 
13:40, 15:50, 18:00, 20:20, 22:30

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V, L, Mi – J 14:20, 16:20, 18:20, 
20:20, 22:30; S – D 12:20, 14:20, 

16:20, 18:20, 20:20, 22:30; Ma 
13:50, 15:50, 17:50, 19:50, 21:50

Star Wars: Episodul 1 3D (Star 
Wars: Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – J 14:40, 17:20, 20:00, 
22:40; S – D 12:00, 14:40, 
17:20, 20:00, 22:40

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – L 21:10

Happy Feet 2 – 3D Dublat 
(Happy Feet 2 In 3D – Dubbed)
V, L – J 15:40; S – D 11:00, 15:40

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V, L 17:30, 21:40; S – D 11:00, 
17:30, 21:40; Ma – J 17:30

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, L – J 13:10, 15:20; 
S – D 11:00, 13:10, 15:20

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
V – L, Mi – J 16:10; Ma 16:40

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage)
V, L – J 17:00; S – D 11:40, 17:00

Lumea de dincolo: Trezirea la 
viaţă 3D (Underworld 
Awakening 3D)
V – Ma 17:50, 19:40, 21:30; 
Mi – J 17:50, 21:00, 22:00

J. Edgar (J. Edgar)
V – L 21:00

Contrabandă (Contraband)
V – J 14:40

Avem un zoo! (We Bought a Zoo)
V, L – J 14:00, 16:30; 
S – D 11:30, 14:00, 16:30

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge)
V – L 13:00, 15:20, 19:30; 
Ma 13:00, 15:20, 22:10; 
Mi – J 13:00, 15:20, 21:10

Ziua trădătorilor – digital 
(The Ides of March)
V, L – J 19:00; S – D 12:00, 19:00

Haywire (Haywire) – digital
V, L, Mi – J 14:10, 18:50, 20:50, 
22:50; S – D 12:40, 14:10, 
18:50, 20:50, 22:50; Ma 14:40, 
18:50, 20:50, 22:50

Un spion care ştia prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy)
(Premieră)
V – L, Mi – J 13:10, 18:30; Ma 
13:10, 21:50

Descendenţii (The Descendants) 
(Premieră)
V – L, Mi – J 17:30, 19:50, 
22:10; Ma 17:30, 19:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând 2 apartamente cu 3 
camere, 2 băi, 2 balcoane, et. 
2, str. Trifoiului. Inf. la tel. 
0744-653097. (9.9)

¤ Vând ap. cu 3 camere, su-
pr. 120 mp, finisat, mobilat, 
et. 4/4, teren pentru parcare 
65 mp, str. Cometei, cart. Zo-
rilor, preţ 90000 euro. Inf. la 
tel. 0744-653097. (9.9)

¤ Cumpăr apartament cu 2 
camere, nefinisat, cu „prima 
Casă”. Exclus Floreşti, Some-
şeni, Baci, Dâmbul Rotund. 
Sunaţi la tel. 0741-244133. 
(10.12)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireşilor şi Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (2.9)

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro. Tel. 
0264-585106 sau 
0744-922447. (14.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (2.20)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, în satul Săliş-
tea Nouă, com. Baciuracordat 
la reţeaua de apă, curent elec-
tric şi gaz, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (1.9)

¤ P.F. cumpăr terenuri agricole 
în jud. Cluj, sau judeţele limi-
trofe.Sunaţi la tel. 
0740-876853. (1.9)

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 
Săliştea Nouă, comuna Baciu, 

apă, curent şi gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (2.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, front la stradă 35 m, str. 
Lombului, lângă dezmembrări 
auto, toate utilităţile, preţ 55 
euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (2.9)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, teren 
compact, acces de pe str. Oaşu-
lui, prin livadă, preţ 14 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (2.14)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ sau pădure în jud. Cluj, Al-
ba, Sălaj, Mureş. Ofer 
300-1000 euro/ha. Tel. 
0743-799819. (9.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, într-un apartament cu 2 ca-
mere, o cameră sau două, 
pentru 24 de ore, preţ 40 
RON, sau între 1-5 zile, preţ la 
înţelegere. Camerele sunt cu 
intrări separate, zugrăvite, cu 
C.T proprie. Inf. la tel. 
0756-064497. (14.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 1 came-
ră, bucătărie, baie, hol, bal-
con, gresie, faianţă, parchet, 
C.T., contorizat, izolat termic, 
eventual loc de parcare, posi-
bilitate internet, cablu, pe 
termen lung, ocupabil din 
01.03.2012. Preţ 180 euro + 
garanţii. Rog seriozitate! Inf. 
la tel. 0722-886013. (14.14)

¤ Dau în chirie un ap. cu 2 
camere, superfinisat, la 2, 3, 
4 persoane nefumătoare, în 
cart. Mărăşti, lângă benzine-
ria MOL, zonă foarte liniştită, 
cheltuieli foarte mici. Aparta-
manetul este liber. Relaţii la 
tel. 0756-064497 (14.14)

SPAŢII

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (2.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.
¤ Ofer spre închiriere garaj din 

beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (2.9)

¤ Dau în chirie parcare (în ga-
raj, sub bloc), telecomandă, 
iluminat permanent, str. Trifo-
iului, Bl. C5, preţ 200 RON/lu-
nă. Tel. 0744-653097. (9.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţe-
lor, aproape de mijloacele de 
transport, linia 39, toate utili-
tăţile pe teren. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (9.9)

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (14.14)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
reşti (porţi, uşi, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (2.9)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii şi adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (2.7)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (15.20)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând convenabil remorcă au-
to de 750 kg, fără acte, cu ar-
curi lamelare şi butuci pe rul-
menţi conici. Inf. la tel. 
0743-330440. (1.9)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (2.9)

Vând FORD ESCORT 1,8, 
an 1998, break, alb, 

pentru piese de schimb, 
preţ 700 euro.

Rog şi ofer seriozitate.

Tel. 0752-397.165. (2.9)

PIESE AUTO

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia“, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (9.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, anti-
virus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (2.9)

ELECTRO

¤ Cumpăr pick-up sau doză cu ac, 
pentru pick-up „Nap”. Inf. la tel. 
0747-133391. (1.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 

ANUNŢURI PUBLICE

¤ S.C. TIR 2000 S.R.L. titular al proiectului „Amenajare Poli-
gon pentru tir sportiv, mic pavilion sportiv, amenajări exteri-
oare, împrejmuiri şi branşamente“, anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia Re-
gională pentru Protectia Mediului Cluj-Napoca, de a nu solicita 
efectuarea evaluării impactului asupra mediului în cadrul pro-
cedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi continua-
rea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare pentru 
proiectul „Amenajare Poligon pentru tir sportiv, mic pavilion 
sportiv, amenajări exterioare, împrejmuiri şi branşamente“, 
propus a fi  amplasat în comuna Apahida f.n., jud. Cluj.

1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o funda-
mentează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 
99, în zilele de: luni între orele 8.30-18.30; marţi-joi între 
orele 8.30-16.30; vineri între orele 8.30-13.00, precum şi la 
următoarea adresă de internet offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 20.02.2012.

———————————————————————

¤ COMUNA CĂŞEIU titular al proiectului „Amenajare torenţi 
în com. Căşeiu, jud. Cluj“, anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia Regională 
pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, de a nu solicita efec-
tuarea evaluării impactului asupra mediului în cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra mediului şi continuarea 
procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare pentru 
proiectul „Amenajare torenţi în com. Căşeiu, jud. Cluj“, pro-
pus a fi  amplasat în comuna Căşeiu, jud. Cluj.

1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o funda-
mentează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 
99, în zilele de: luni între orele 8.30-18.30; marţi-joi între 
orele 8.30-16.30; vineri între orele 8.30-14.00, precum şi la 
următoarea adresă de internet offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 20.02.2012. (1.1)

———————————————————————

¤ COMUNA VAD titular al proiectului „Îmbunătăţirea infras-
tructurii de prevenire şi protecţie împotriva inundaţiilor în co-
muna Vad, jud. Cluj“, anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de către Agenţia Regională pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, de a nu solicita efectua-
rea evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra mediului şi continuarea pro-
cedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare pentru pro-
iectul „Îmbunătăţirea infrastructurii de prevenire şi protecţie 
împotriva inundaţiilor în comuna Vad, jud. Cluj“, propus a fi  
amplasat în comuna Vad, jud. Cluj.

1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o funda-
mentează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 
99, în zilele de: luni între orele 8.30-18.30; marţi-joi între 
orele 8.30-16.30; vineri între orele 8.30-14.00, precum şi la 
următoarea adresă de internet offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 20.02.2012. (1.1)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (2.14)

¤ Vând aparate foto „Zorky5“, 
„Praktika“, nou; „Smena Fed 4“ 
şi „Kodac Easy Share C503“, nou. 
Inf. la tel. 0745-701709. (5.9)

UZ CASNIC

¤ Vând butelie aragaz de 40 l, 
sovietică, cu reductor montat 
pe ea, foarte puţin folosită. Inf. 
la tel. 0743-330440. (1.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Ceika“, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (2.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Nicoleta“, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (2.9)

¤ Vând maşină de tricotat 
marca „Brother“, cu un pat, 
nou, preţ la aprecierea cumpă-
rătorului. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (2.9)

¤ Vând calorifer din fontă cu 4, 
7 şi 9 elemenţi. Inf. la tel. 
0746-297102. (9.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă 
şi control cu termostat DUNGS. 
Tel. 0746-297102. (9.9)

¤ Vînd TV color „Philips“, diag. 
56 cm, stare bună, pentru pie-
se, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956, seara. (9.9)

MEDICALE

¤ Vând URGENT „Arava“ de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (2.9)

¤ Vând „Relaxaton“, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (2.9)

MOBILIER

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (2.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uşi; ladă pentru haine cu serta-
re mari şi mici; cuier pom. Toa-
te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (2.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale şi ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (2.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună şi două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (2.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uşi. Preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(2.9)

¤ Vând pătuţ din lemn, pentru 
bebe, aproape nou, rabatabilă, 
cu sau fără saltea, preţ 150 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0762-684655. (9.9)

¤ Vând masă rotundă, o canapea 
extensibilă şi un dulap combină. 
Inf. la tel. 0264-454257. (9.9)

DIVERSE

¤ Notifi căm creditorii S.C. PROD 
MARKET COM S.R.L. Cluj-Napo-
ca, str. Ialomiţei, nr. 5, Ap. 3, 
jud. Cluj, Număr de ordine în re-
gistrul comerţului 
J12/1823/1998, C.U.I. 
11240599, că s-a deschis proce-
dura insolvenţei în formă simpli-
fi cată împotriva acesteia potrivit 
incheierii comerciale din data de 
09.02.2012 pronunţată de Tri-
bunalul Specializat Cluj în dosa-
rul nr. 338/1285/2012. Terme-
ne depunere declaraţii de crean-
ţă 24.03.2012; depunere opozi-

ţii la deschiderea procedurii: 
5.03.2012, soluţionare opoziţii 
15.03.2012; tabel preliminar 
3.04.2012; contestaţii la tabelul 
preliminar – 5 zile de la data pu-
blicării tabelului preliminar în 
BPI; tabel defi nitiv: 19.04.2012. 
Informaţii suplimentare la lichi-
datorul judiciar TERPE CRISTINA, 
tel. 0745-206573.

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea maşinii, 
palton din piele de viţel, mări-
mea 52-54, elegant, preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-552200 
sau 0756-506587. (2.9)

¤ Vând două costume bărbă-
teşti, nr. 52-54, stare foarte bu-
nă, preţ 150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.9)

¤ Vând ceasuri bărbăteşti de 
mână „Doxa“, „Atlantic“ „Po-
beda“, „Raketa“,, „Poljot“ „ca-
sio“ şi colecţie de 7 ceasuri de 
buzunar, noi, cu lanţ „Heritaje”. 
Inf. la tel. 0745-701709. (5.9)

¤ Vând armă cu aer comprimată 
„Slavia 4,5“, pistol „Walter 4,5“, 
pistol „Rohm“, cu gaze de 9 mm 
şi „Clasor cu timbre. (5.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin“, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând drujbă URAL-4. Inf. la 
tel. 0746-297102. (9.9)

¤ Cumpăr loc de veci, întabula-
bil, în Mănăştur-Cordoş, preţ 
1000 euro. Plata pe loc. Rog 
seriozitate! Sunaţi la tel. 
0722-886013. (14.14)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămaşă alb-ne-
gru şi bluză pentru fete alb-ro-
şu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (13.14)

PIERDERI

¤ S.C. LORADI S.R.L. reprezentată 
prin CHINTOAN MIRCEA ADRIAN, 
anunţă pierderea certifi catului de 
înregistrare J12/292/2005. Se 
declară nul. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia 
mediului, aprobat prin Legea 
265/2006 cu modifi cările şi 
completările ulterioare şi a or-
dinului 1798/2007, S.C. TER-
MOTEC S.R.L. anunţă începe-
rea demersurilor în vederea 
obţinerii Autorizaţiei de Mediu 
pentru obiectivul „Secţia Tâm-
plărie şi Secţia Sticlă“, din lo-
calitatea Dej, str. Văii, nr. 2, ju-
deţul Cluj. Eventualele sugestii 
şi reclamaţii se vor depune la 
sediul A.R.P.M. Cluj-Napoca, 
Calea Dorobantilor, nr. 99, bi-
roul „Relaţii cu publicul“ după 
urmatorul program: luni între 
orele 12:30-17:00; marţi şi joi 
între orele 12:30-16:30; mier-
curi şi vineri între ore-
le:8.30-13.00. (1.1)

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 28)

11:25 Judecă tu! 
(2010, emisiune informativă) (r)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi – 
Zi de jazz

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, ep. 117-118) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) 
(live)

16:00 Convieţuiri (doc.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Fiică de politician 
(sua, 1986, s. dramă, ep. 3)

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 119-120)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

20:44 Dr. House (sua, 2004, s, 
sezonul 4, episodul 13)

21:31 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: A.C. Milan – 
Arsenal (live)

23:50 Gol după gol (live)

0:20 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 3, episodul 6)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

12:00 „România – 
în epoca de gheaţă”

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

18:30 „România – 
în epoca de gheaţă”

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

21:50 Mr. Bean 
(engl., 1990, s. com.)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)

1:00 Micul gangster 
(fra. it., 1959, com., a n)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Lois și Clark 
(sua, 1993, s, ep. 9-10) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4178) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:15 Secrete întunecate 
(sua, 2007, thrill.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4179)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Sunt spion 
(sua, 2002, acţ. com.)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Dexter 
(sua, 2006, s, sez. 5, ep. 5)

0:00 Sunt spion 
(sua, 2002, acţ. com.)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.) (r)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Căsătorește te cu mine 
(2010, reality show) (reluare)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

8:00 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă) (reluare)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare) – 
Redifuzare

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 178-179)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 568-569)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 43)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Noroc în dragoste 
(sua, 2001, com.)

22:15 Trăsniţii (s. com.)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 7)

0:30 Focus (reluare)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7, 
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Au început înscrierile 
pentru competiţiile 
pe bicicletă
Competiţia „Clujul pedalează pe 
zăpadă“ va avea loc sâmbătă, 18 
februarie, în Pădurea Făget, zona 
Pater. Categoriile competiţiei sunt 
master open (feminin-masculin), 
fun open (feminin-masculin). 
Startul competiţiei se va da la ora 
11:00, iar înscrierile se pot face pe 
site-ul www.clujulpedaleaza.ro pâ-
nă în data de 17 februarie 2012. 
Totodată încep înscrierile pentru 
prima etapă din campionatul 
„Clujul Pedalează“ care va avea loc 
în Padurea Hoia. Competiţia va 
avea loc în data de 25 martie 
2012, cu startul de la ora 11:00. 
Înscrierile se fac tot online, pe ace-
laşi site. Categoriile care vor concu-
ra sunt sub 6 ani triciclete, 6-8 ani, 
9-11 ani, 12-14 ani, începători, 
avansaţi, experţi UCI, experţi open 
şi +45 ani. Totodată, Clujul vine în 
acest an cu o nouă provocare 
adresată acelora cărora le place 
MTB-ul. În data de 29 aprilie se va 
organiza Maratonul Făgetului, un-
de clujenii sunt invitaţi să parcurga 
unul din cele două trasee pregăti-
te, cel de 30 km si cel de 70 km. 
„Traseele sunt concepute în aşa fel 
încât se pot parcurge pe bicicletă 
în întregime. Sunt împărţite pe ca-
tegorii de vârstă, sex şi sunt gândi-
te pentru amatori şi profesionişti. 
Pe lângă descoperirea frumuseţi-
lor zonei, dorim să dezvoltăm ci-
clismul montan. Traseele străbat 
dealurile, văile, cursurile de apă, 
pădurile din zona Clujului“, au ex-
plicat organizatorii. D.B.M.

„Jocul şi culoarea 
din anotimpuri” 
la „Tudor Jarda”
Şcoala Populară de Arte „Tudor 
Jarda” organizează astăzi, în-
cepând cu ora 16.30, în spaţiul 
Galeriei „Arte”, vernisajul 
expoziţiei „Jocul şi culoarea din 
anotimpuri” a doamnei expert şi 
dirijor Doina Miclea. Expoziţia 
uneşte lucrări în care predomină 
peisajul, având de-a face şi cu 
jocul tuşelor de pensulă, laviuri, 
suprapuneri de culori asupra un-
or spaţii din anotimpuri, ce 
încearcă să conducă văzul şi privi-
rea într-o minunată lume a jocu-
lui de timp al copilăriei. „Fiecare 
lucrare este un drum al stărilor, 
toate conducând gândul la pictu-
ra miniaturistică, a stampelor 
japoneze, şi a zonei de broderie 
îmbinată cu dantela timpului 
atât de placută şi va rămâne în 
memoria fi ecăruia prin jocul său 
personal de care noi, oamenii ne 
bucurăm”, destăinuie artista. 
Invitaţi să verniseze această 
expoziţie sunt poetul Ion 
Cristofor, referent al Casei de 
Cultură a Municipiului, Adrian 
Corojan, asistent universitar doc-
tor, Marius Ghenescu – profesor 
universitar UAD şi profesor lector 
Marius Miclea. D.B.M.

Pe scurt

Depuneþi taloanele pînã în 5 martie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Mihaela Maxim, solistă a 

Operei Române din Cluj, 

acompaniată de pianista 

Renata Burcă, va susţine 

joi, 16 februarie, un reci-

tal cu piese din creaţia 

unor compozitori celebri.

Concertul va avea loc la Mu-

zeul Etnografi c, de la ora 19.

Prima parte a programului 

va cuprinde compoziţii de Fa-

ure, Debussy şi Ravel, trei com-

pozitori de nuanţe diferite, dar 

care vorbesc despre aceeaşi 

culoare – romantismul – trei 

energii sonore care ne propun 

cunoaşterea efectelor sale asu-

pra intuiţiei şi echilibrării si-

nelui. Intuiţia, imaginaţia, po-

tentate şi în cea de-a doua par-

te a programului, aduc spiri-

tul, ambianţa, aroma muzicii 

spaniole. Creaţia lui Enrique 

Granados circumscrie sunete-

le într-o adevărată limbă ma-

ternă articulată şi un spaţiu 

geografi c bine conturat. Lucră-

rile unui alt compozitor spa-

niol, Xavier Montsalvatge, în 

primă audiţie pentru publicul 

clujean, ne poartă într-o călă-

torie imaginară prin Havana 

sec.18, cu celebrele sale pieţe, 

cu grandioasele castele şi co-

nace, reînviate pentru public 

de subtilitatea şi incandescen-

ţa vocii Mihaelei Maxim, so-

listă a Operei Române din Cluj. 

Putem spune că repertoriul ca-

meral, atât cel baroc cât şi cel 

apropiat secolului nostru, s-a 

lăsat confi scat de prezenta sa 

susţinută, constantă în muzi-

ca de gen.

Mihaela Maxim va fi  acom-

paniata de Renata Burcă, stu-

dentă în anul IV la Academia 

de Muzică „Gheorghe Dima”, 

o tânără pianistă preocupată 

de acompaniamentul vocal, 

în cazul unui Debussy, Faure, 

Ravel, denumit impropriu 

acompaniament, deoarece pi-

anul este investit de către aceş-

ti compozitori cu prerogative-

le unui partener de dialog egal 

cu vocea. D.B.M.

Mihaela Maxim şi Renata Burcă,
în recital la Muzeul Etnografic

Legendara formaţie Iris 

revine la Cluj-Napoca, 

în data de 17 februarie.

Formaţia va susţine un con-

cert la Euphoria Music Hall, de 

la ora 22.00. Preţul unui bilet es-

te de 25 de lei. Iris este o forma-

ţie de hard-rock fondată în 1977, 

la Bucureşti. Istoria formaţiei se 

întinde pe o perioadă de peste 

trei decenii, timp în care forma-

ţia a trecut prin diverse transfor-

mări (plecarea şi venirea altor 

membri), diverse perioade isto-

rice, fără însă a renunţa la prin-

cipiile sale, la visele şi speranţe-

le de libertate, nedezamăgindu-şi 

niciodată fanii. Iris culege astăzi 

aplauzele, superlativele, laurii 

unei cariere de 23 de ani. Două-

zeci şi trei de ani de muncă, une-

ori nebună, alteori dramatică, o 

muncă desfăşurată nu de puţi-

ne ori la limita supravieţuirii. Iris 

este astăzi o legendă în viaţă. 

Cristi Minculescu, poate cel mai 

bun solist rock al românilor din 

toate timpuril şi ceilalţi băieţi au 

ştiut să rămână o echipă, o ade-

vărată familie. D.B.M. 

Iris revine la Cluj

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Filarmonica de Stat 

„Transilvania” invită 

publicul vineri, 17 februa-

rie, de la ora 19.00, la 

Casa de Cultură a 

Studenţilor, la Concertul 

susţinut de Orchestra 

Simfonică a Filarmonicii, 

alături de solista Mira 

Gavriş şi mezzosoprana 

Iulia Merca, sub bagheta 

dirijorului Sabin Păutza.

În pauza concertului va 

avea loc lansarea volumului 

„Stilistică muzicală” a auto-

rului Valentin Timaru.

Dirijor de talie 
internaţională

Compozitorul şi dirijorul 

Sabin Păutza s-a format la 

Conservatorul „Ciprian Po-

rumbescu” din Bucureşti, be-

nefi ciind de îndrumarea unor 

profesori eminenţi. Timp de 

18 ani a fost profesor la cate-

dra de armonie a Academiei 

de Muzică „George Enescu” 

din Iaşi, unde a desfăşurat o 

bogată activitate ca dirijor al 

coralei „Animosi” şi al Or-

chestrei simfonice a Academi-

ei ieşene. Din anul 1984 s-a 

stabilit în SUA, unde, prin con-

curs, a fost numit director ar-

tistic şi prim dirijor al celei 

mai vechi orchestre din New 

Jersey – Plainfeld Symphony.

De-a lungul carierei diri-

jorale a obţinut numeroase 

premii, distincţii primite în 

România şi în străinătate. Ac-

tivitatea sa internaţională de 

dirijor şi compozitor i-a adus 

titlul onorifi c de Doctor în 

Muzică, acordat de Institutul 

pentru Cercetări Aplicate din 

Londra. Numele său este cu-

noscut pe marile scene ale 

lumii, din Statele Unite, Eu-

ropa şi Australia. Maestrul fi -

gurează în „Who’s Who in 

Music” (1988-2003) şi în vo-

lumul „2000 de oameni de 

seamă americani”, publicat 

de Institutul Biografi c Inter-

naţional.

De pe scenele lumii, 
la Cluj

Născută în 1988, Mira Ga-

vriş a studiat pianul la Liceul 

de Muzică „Sigismund Todu-

ţă”, cu Gerda Türk şi Zoltán 

Horváth, absolvind apoi cur-

surile Academiei de Muzică 

„Gheorghe Dima”, la clasa 

prof. Adriana Bera. Cunoştin-

ţele şi experienţa profesiona-

lă s-au îmbogăţit apoi prin 

participarea la cursurile de 

măiestrie susţinute de Corde-

lia Höfer (Salzburg), Georg 

Sava (Berlin), Theodor Paras-

chivescu (Paris), Robert Sat-

terlee (SUA), Martin Hughes 

(Viena) şi Avedis Kouyoumd-

jan (Viena).

Mira Gavriş a evoluat în 

compania Orchestrelor Filar-

monicilor din Cluj-Napoca, 

Satu Mare, Bacău, a Orches-

trei de Cameră a Operei Ro-

mâne din Cluj, colaborând cu 

dirijorii Petre Sbârcea, Mihail 

Agafi ţa, Alexandru Lăscae sau 

Ovidiu Bălan.

Mezzosoprana Iulia Merca 

şi-a început studiile la Liceul 

de Muzică „Sigismund Todu-

ţă” (1987-1999), defi nitivân-

du-le la Academia de Muzică 

„Gheorghe Dima” din Cluj-Na-

poca. Este fi nalistă a Concur-

sului „Opera-Festival and Com-

petition with Mezzo” în 2009 

din Szeget – Ungaria. A cântat 

pe scene internaţionale din New 

York, Japonia, China, Elveţia, 

SUA, Italia, Ungaria, Italia.

Concert simfonic sub bagheta 
dirijorului Sabin Păutza
Din program face parte „Simfonia Fantastică” de Berlioz.


